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POSUDEK  DIPLOMOVÉ  PRÁCE 
  

(téma) 
 
        

„METAMORFÓZA  FIGURY“ 
 

     Diplomantka Mgr. Petra Vichrová předložila diplomovou práci, která obsahuje dvě související části: část 

teoretickou a část praktickou. 

     Teoretická část, ve které se autorka pokouší jednoduše zmapovat formální problematiku výtvarného 

vyjadřování dnešní doby v kontextu uměleckého vývoje tzv. nové figurace /F.Bacon a L.Freud /. Svým 

obsahem se její zájem zaměřuje  na nové tendence ve vývoji figurální tvorby z 60. let minulého století, potažmo 

i na vliv kterou měla na českou výtvarnou scénu. Její zájem o nové výrazové prostředky používané v současné 

tvorbě některých umělců je v celé práci patrný / F.Ronovský, Z.Beran a J. Geršl /. 

    Kultivovaným výběrem prací některých autorů se jí podařilo upozornit na symboly, fragmenty a deformace  

v situacích, které se týkají jednotlivých  figurálních námětů. Předložené spektrum příkladů svědčí o šíři zájmu a 

úhlu pohledu na danou problematiku, která je jí blízká a svým způsobem ji i ovlivnila. Domnívám se, že i přes 

možná trochu jednostranný úhel pohledu v teoretické části DP naplňuje požadavky závěrečné práce. 

     V praktické části si nelze nepovšimnout určité míry ztotožnění s výše uvedenými příklady autorů, kteří ji 

bezesporu ovlivnili. Autorka DP zde předkládá ucelený malířský cyklus deseti olejomaleb s důrazem na detail. 

Ve svém cyklu se snaží zachytit budoucí ženu v jejím momentálním psychickém rozpoložení. Formou 

realistického zpracování se jí podařilo výrazně a dobře zpracovat období dospívání.  

     Autorka vychází z předem pořízené fotodokumentace která je zaměřené na  proměnu mladé 

dívky. Technikou olejomalby pak přenáší pořízené snímky na plátno. Celý cyklus působí 

vyváženě  nejenom technikou a čistotou provedení, ale i obsahem, který je nosným pro zadanou  

tématiku a její celkový dojem ještě více umocňuje.  Předložená DP tak podle mého názoru 

výborně splňuje veškeré atributy zadání. 

     Diplomovou práci doporučuji k obhajobě.                          
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